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Matematicas

Unidad 1

Instrucciones:

Hoy realizaras la practica para la evaluacion de fin de afio de la Unidad 1 de
matematicas de 7.° grado.

Lee cada pregunta con atencion. En algunas preguntas, se te pedira que elijas

una sola respuesta correcta, mientras que en otras, se te pedira que elijas mas de
una. Para responder, rellena los circulos correspondientes a las respuestas que

elijas en tu cuadernillo de examen.

No hagas ninguna marca fuera de lugar en el cuadernillo de examen. Si necesitas
modificar una respuesta en tu cuadernillo de examen, asegurate de borrar por
completo tu primera respuesta.

Instrucciones sobre el uso de calculadoras:

No esta permitido usar una calculadora en la primera seccidon de esta unidad. Una
vez que comiences a trabajar en la seccidén con calculadora, no se te permitirad
regresar a la seccién sin calculadora.

Si no sabes la respuesta de alguna pregunta, omitela y pasa a la siguiente. Si
terminas la seccidn sin calculadora de la Unidad 1 con rapidez, puedes revisar tus
respuestas y cualquier pregunta que hayas omitido de la seccidon sin calculadora
SOLAMENTE.

NO pases a la seccion con calculadora de la Unidad 1 hasta que se te
indique que lo hagas.
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Matematicas

Instrucciones para completar las cuadriculas para respuestas
1. Trabaja en el problema y encuentra una respuesta.
2. Escribe tu respuesta en los recuadros de la parte superior de la cuadricula.

e Escribe solamente un digito o simbolo en cada recuadro. Es posible que no
necesites todos los recuadros para escribir una respuesta, pero no dejes
ningun recuadro en blanco en el medio de una respuesta.

3. Debajo de cada recuadro en el que escribiste tu respuesta, rellena la burbuja
gue coincide con el nUmero o simbolo que escribiste mas arriba.

e Rellena SOLAMENTE una burbuja por cada recuadro. No rellenes una
burbuja debajo de un recuadro que no hayas usado.

e Para rellenar cada burbuja, haz una marca sélida que llene el circulo por
completo.

e En las cuadriculas para respuestas no se pueden escribir fracciones, asi
gue estas no se calificaran. Escribe las fracciones en forma de decimales.

4. Los ejemplos siguientes muestran cdmo completar correctamente las
cuadriculas para respuestas.

Para responder -3 en una Para responder .75 en una
pregunta, rellena la cuadricula pregunta, rellena la cuadricula
para respuesta de la siguiente para respuesta de la siguiente
manera: manera:
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Matematicas

PASA A LA SIGUIENTE
PAGINA
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Matematicas

Unidad 1 - Seccion 1
(Sin calculadora)

Esta unidad tiene dos secciones: una seccién sin calculadora y otra con
calculadora.

Ahora trabajaras en la primera seccidon de esta unidad, en la que no puedes usar
una calculadora. Una vez que comiences a trabajar en la seccion con calculadora,
no se te permitird regresar a la seccion sin calculadora. Debes terminar las dos
secciones en el tiempo asignado para el examen.

Cuando termines la seccion sin calculadora, lee las instrucciones del
cuadernillo de examen para saber como continuar.
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Matematicas

1. Esta grafica muestra la relacion entre las libras de queso compradas en una
cafeteria y el costo total del queso, en ddlares.

y
A ;
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(0]
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H
|

Costo total ($)
|
|
|
|

7 ]
/ ==
0 0.5 1 .5 2 25
Peso (libras)

N

Selecciona cada afirmacién acerca de la grafica que sea verdadera.
Selecciona todas las opciones que correspondan

®EI punto (0, 0) muestra que el costo es de $0.00 por O libras de queso.

El punto (0.25, 1) muestra que el costo es de $0.25 por 1 libra de queso .
© El punto (0.5, 2) muestra que 0.5 libras de queso cuestan $2.00.

® El punto (1, 4) muestra que el costo es de $4.00 por 1 libra de queso .

® El punto (2, 8) muestra que 8 libras de queso cuestan $2.00.
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Matematicas

2. (Qué expresiones son equivalentes a =2.5(1 = 2n) — 1.5n?

Selecciona todas las opciones que correspondan.

® -2.5-3.5n
-2.5+3.5n
© -2.5-6.5n
©® -2.5-n(5-1.5)
® -2.5+n(5-1.5)

3. Esta tabla muestra una relacién proporcional entre x e y.

X y
2 1.25
4 2.5
6 3.75
10 6.25

¢Cual es la constante de proporcionalidad entre x e y? Escribe tu respuesta
como un decimal.

Escribe tu respuesta en el recuadro.

©

[©/0]
0, 0]

DERE®EEEEEOI®

PEE®EE®O
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Matematicas

4. (Qué expresiones tienen productos que son positivos?

Selecciona todas las opciones que correspondan.

@& (=5)(0.2)(-9)

o (ZI3I2)
© (6)=3)8)(-7)
D

333

oo

)

(-1.2)(=3.5)(2.7)(-0.8)

5. Diego se ejercitd la misma cantidad de tiempo cada dia durante 5 dias la semana
pasada.

e Su ejercicio incluia caminatas y natacion.
e Cada dia de ejercicio, camind durante 10 minutos.

e La semana pasada se ejercitd 225 minutos en total.

¢Cuantos minutos nado Diego cada uno de los 5 dias de la semana pasada?

Escribe tu respuesta en el recuadro.

8 CONTINUA »
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Matematicas

¢{Qué expresiones son equivalentes a =3 - (7.5 + 4)?

Selecciona todas las opciones que correspondan.

® (7.5+4)-3

~(7.5+4) - 3
© —-(7.5+4)+3
® -3-(4+7.5)
® -(3-7.5-4)
® -3+ (-7.5-4)
@ -3+ (-7.5+4)

Jessica alquilé 1 videojuego y 3 peliculas y pagd $11.50 en total.
e El alquiler del videojuego le costd $4.75.
e El costo del alquiler de las peliculas era el mismo para todas.

¢Cuanto pago Jessica, en dolares, por el alquiler de cada pelicula?

Escribe tu respuesta en el recuadro.

©

OICICICIOICICIOICIC) O]

CICICICICICICICIOIT, O
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Matematicas

8. Alinicio del mes, el valor de una inversion era $48.45. Al final del mes, el valor de
la inversién cambid en una pérdida de $13.80.

¢Cual fue el valor, en dolares, de la inversion al finalizar el mes?

Escribe tu respuesta en el recuadro.

©/0]

PEAPEEEEBEI®

CICICICICICIICIOIO; O
PEACOO®OEOCI®
©EQ@@E®O®®O

CICICICICIOIPICIOIS, O
CICICICICICITIOISIC, O

9. Héctor mezclé 6 vasos de pintura azul con 8 vasos de pintura amarilla para
obtener pintura verde. Para representar la relacidn entre la cantidad de
vasos de pintura azul, b, y la cantidad de vasos de pintura amarilla, y , que
se necesitan para crear el mismo tono de pintura verde, Héctor escribid la
ecuaciéon b =01 y.

¢Qué numero debe colocarse en el recuadro?

Escribe tu respuesta en el recuadro.

OIOICICICICICIOICIC) O]

CICICICICICICICIOIO, O
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Matematicas

10.

11.

¢En gué caso puede usarse el cociente de -24 + 3 para responder la
pregunta?

® La temperatura de una sustancia descendio 24°C por minuto durante 3
minutos. é¢Cual fue el cambio total de la temperatura de la sustancia?

Un equipo de futbol perdi6é 24 yardas en una jugada y gano 3 yardas en
la jugada siguiente. éCuantas yardas en total gané el equipo en las dos
jugadas?

© Julia retiré de su cuenta bancaria un total de $24 en 3 dias. Cada dia
retird la misma cantidad. ¢En cuanto cambid la cantidad de dinero en
su cuenta bancaria cada dia?

® Hay 24 galletas en un frasco. Cada nifo recibe 3 galletas. {¢Cuantos
ninos hay?

Se muestran dos ecuaciones.

e Ecuacidon 1: -0.5x-4=1.5

e Ecuacion 2: -0.5(x-4)=1.5

Selecciona cada afirmacién que deba ser verdadera.

® x representa un valor negativo en ambas ecuaciones.
X representa un valor positivo en ambas ecuaciones.

© x representa un valor positivo en una ecuacién y un valor negativo en la
otra ecuacion.

© El valor que x representa en la ecuacion 1 es menor que el valor que x
representa en la ecuacion 2.

® El valor que x representa en la ecuacidn 1 es mayor que el valor que x
representa en la ecuacion 2.
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Matematicas

12,

13.

¢En cuales de estas situaciones la respuesta seria 0?

® Teddy salté a una piscina desde un trampolin ubicado a 8 pies de altura
sobre el agua. Se hundié 8 pies y luego nadd hacia arriba, hasta la
superficie del agua. {Cuantos pies nadd Teddy?

Jerry salié de su casa y camino 1.5 millas directamente hacia el oeste.
Luego camino 1.5 millas directamente hacia el este. En este punto, ¢a
cuantas millas de su casa estaba Jerry?

© Un sendero comienza en una elevacidon de =50 pies. El sendero finaliza
en una elevacién de 50 pies. ¢En cuantos pies cambia la elevacion del
sendero desde el comienzo hasta el final?

©® La temperatura minima un dia fue de —3° Celsius. La temperatura
maxima ese dia fue de 3° Celsius. {Cual fue la diferencia entre la
temperatura minima y la maxima de ese dia?

Un jardin tiene 15 pies de longitud por 5 pies de ancho. La longitud y el ancho
del jardin se incrementaran en la misma cantidad de pies. Esta expresion
representa el perimetro del jardin agrandado:

(x+15)+ (x+5)+ (x+15) + (x + 5)

¢Qué expresion es equivalente a la expresion del perimetro del jardin
agrandado?

Selecciona todas las opciones que correspondan.

® 4x + 40
2(2x + 20)

© 2(x+15)(x +95)
© 4(x+15)(x +5)

® 2(x+15)+2(x+5)
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Matematicas

. , . . 1 5
¢Que expresiones son equivalentes a 3Z - ("5)?

Selecciona todas las opciones que correspondan.

 -f)
5
o 3% +(-3)
s
3
> 3% +(+3)

¢Qué expresiones son factores de —48xyz — 24xy + 40xyz ?
Selecciona todas las opciones que correspondan.

® 4

24
© 3x
© 8y
® 2xy
® éxy

© xyz

13




Matematicas

Llegaste al final de la seccion sin calculadora de la Unidad 1 del
examen.

e Si tienes tiempo, revisa tus respuestas de la seccion sin calculadora
SOLAMENTE. Una vez que hayas recibido tu calculadora, no se te
permitira regresar a la seccion sin calculadora.

e Luego, levanta la mano para recibir tu calculadora antes de pasar a la
seccion con calculadora.

14




el

Matematicas

Unidad 1 - Seccion 2
(Con calculadora)

Cuando recibas tu calculadora, continia con la seccion que se realiza con
calculadora.

15 CONTINUA »



Matematicas

16.

La ruleta mostrada esta dividida en 8 secciones iguales.

Se hace girar la flecha de la ruleta una vez.

¢Cual es la probabilidad de que la flecha se detenga en una seccién

etiquetada con un nimero mayor que 3?

Y

t_@:)

1
8

(R

N[

16
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Matematicas

Usa la informacion proporcionada para responder la Parte A y la Parte B de la
pregunta 17.

La escala del mapa muestra que 5 centimetros = 2 kildmetros.

17. Parte A

¢Cuantos centimetros en el mapa representan una distancia real de 5
kildmetros?

Escribe tu respuesta en el recuadro.

©

OICICICICICICIOICIC) O]

CICICICICIOIOICIONO, C

Parte B
¢Cuantos kildmetros reales representan 2 centimetros en el mapa?

Escribe tu respuesta en el recuadro.

CICICICICICICICICIS, C
CICICICICICICIOICO, O]
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Matematicas

18. Parte A

Un juego en un carnaval tiene una rueda con 4 colores, como muestra el
diagrama. Cada seccion de la rueda es del mismo tamano.

’

Amarillo

Amarillo

-

Lori quiere disefiar una simulacién computarizada para estudiar cuantas
vueltas tarda en detenerse en cada color una vez. Le asignara un digito del
0 al 9 a cada seccion de la rueda. ¢Qué opcién describe como se pueden
asignar los digitos?

® Asignar el digito 0 al azul, el 1 al amarillo, el 2 al rojo y el 3 al verde.
Asignar el digito 4 al azul, el 3 al amarillo, el 2 al rojo y el 1 al verde.

© Asignar los digitos 0, 1 y 2 al azul; 3, 4 y 5 al amarillo; 6, 7 y 8 al rojo;
y 9 al verde.

©® Asignar los digitos 0, 1, 2 y 3 al azul; 4, 5y 6 al amarillo; 7 y 8 al rojo;
y 9 al verde.
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Matematicas

Parte B

Lori disefa una simulacion computarizada con 25 intentos y usa los datos de
la simulacién para crear una grafica. La grafica muestra la frecuencia
relativa de la cantidad de vueltas de su simulacién para detenerse en cada
color una vez. De acuerdo con la gréfica, écual es la probabilidad de que un
jugador se detenga en cada color una vez en menos de 7 vueltas?

Resultados de la simulacion de Lori

0.16

0.12

0.08

0.04

Frecuencia relativa

4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

Cantidad de vueltas necesarias
para detenerse en cada color
una vez

Escribe tu respuesta en el recuadro.

(© O]
©,0]
0O, O]

@

S
CICICICICICICIOICIO, O
CICICICICICIOICIOIO, C

CloICIoIcIcIcIcIolo d
@@@@8@@@@
]
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Matematicas

. 2 1
19. Rosita encera 3 de su auto con 7 de botella de cera para auto.

A esta tasa, équé fraccion de la botella de cera usara Rosita para encerar

todos sus autos?

0w

Hlw

Usa la informacion proporcionada para responder la Parte A y la Parte B de la
pregunta 20.

Un espejo circular tiene un diametro de 12 pulgadas.

20. Parte A

¢Cual es el area, en pulgadas cuadradas, de la superficie del espejo?

()

!__@]

bn

12n

36m

72n

20
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Matematicas

Parte B
El espejo tiene un marco circular de 3 pulgadas de ancho.

¢Cual es el area de las superficies combinadas del espejo circular y el marco, en
pulgadas cuadradas?

® O9n

18n
© 54n
® 81n

Usa la informacion proporcionada para responder la Parte A y la Parte B de la
pregunta 21.

La duefia de una tienda pag6 $15 por un libro. Para determinar el precio de venta
del libro le agregé un margen de beneficio del 40%.

21. Parte A

¢Cual es el precio de venta del libro en ddlares?

Escribe tu respuesta en el recuadro.

CICICICICICICICIOIC, C
CICICICICICICIOISIO, O]
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Matematicas

Parte B

Un cliente compra un libro diferente que tiene un precio de venta original de
$38. El libro tiene un descuento del 25%. El cliente debe pagar un impuesto
sobre las ventas del 6% sobre el precio con descuento del libro.

¢Cual es el precio de venta del libro en délares?

Escribe tu respuesta en el recuadro.

©/0]

E@ROE®®E®OE
CICICICICICICIOISIO, O]

©EQ@®EO®E
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Matematicas

22.

Alejandra eligié una muestra aleatoria de 10 frascos de almendras de dos
marcas diferentes: X e Y. Cada frasco de la muestra era del mismo tamano.

Ella contd la cantidad de almendras que habia en cada frasco. Sus resultados
se muestran en las graficas.

Marca X
° [ ]
L N J Q@ e o o0
< —t+— } >
40 45 50 55 60 65 70
Cantidad de almendras

——

Marca Y
e o o ®
20 ¢ o0 -]
“t—t—t—t—t—t—t>
40 45 50 55 60 65 70
Cantidad de almendras

Basado en las graficas, équé afirmacién compara mejor la cantidad de
almendras que habia en los frascos de las dos marcas?

® La cantidad de almendras en los frascos de la Marca X tiende a ser

mayor y mas constante que la cantidad de almendras en los frascos de
la Marca Y.

La cantidad de almendras en los frascos de la Marca X tiende a ser

mayor y menos constante que la cantidad de almendras en los frascos
de la Marca Y.

© La cantidad de almendras en los frascos de la Marca X tiende a ser

menor y mas constante que la cantidad de almendras en los frascos de
la Marca Y.

©® La cantidad de almendras en los frascos de la Marca X tiende a ser menory
menos constante que la cantidad de almendras en los frascos de la Marca Y.

23 CONTINUA »




Matematicas

23.

1 ) ) . 3
Un tren recorrio s de la distancia entre dos ciudades en " de hora.

A esta velocidad, écuantas horas tardara el tren en recorrer la distancia
completa entre esas dos ciudades?

l:D: )

3
20
4
15

3
32

2
3

24
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Matematicas

Usa la informacion proporcionada para responder la Parte A y la Parte B de la
pregunta 24.

Cada afirmacién de las vifietas describe cdmo se determina el cantidad de
impuesto a la renta anual en rangos diferentes.

e Los ingresos anuales gravables de $8,925 o0 menos se gravan a una tasa fija del
10%.

e Para los ingresos anuales gravables de $8,926 a $36,250, los primeros $8,925
se gravan al 10%, y los ingresos de mas de $8,925 se gravan al 15%.

e Para los ingresos anuales gravables de mas de $36,250, los primeros $8,925 se
gravan al 10%, los siguientes $27,325 se gravan al 15%, y los ingresos
superiores a $36,250 se gravan al 25%.

24. Parte A

Los ingresos anuales gravables del Sr. Vance son de $35,675. {Cuanto se
deduce para impuestos, en dolares, basado en los ingresos gravables del Sr.
Vance?

Escribe tu respuesta en el recuadro.

OICICICICICIOICICIC) O]

OICICICICIOIOICIOIO, C
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Matematicas

Parte B

Los ingresos gravables del Sr. Rivera son de $20 por hora antes de la deduccién
de impuestos.
El Sr. Rivera trabajé un total de 40 horas por semana durante 50 semanas.

¢Cuanto se deduce para impuestos, en délares redondeados al délar mas
cercano, de acuerdo a los ingresos gravables del Sr. Rivera?

Escribe tu respuesta en el recuadro.

OICICICIOICICIOICIC) O]

CICICICICIOIOICIOIO, C
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Matematicas

Usa la informacion proporcionada para responder la Parte A y la Parte B de la
pregunta 25.

Los alumnos de la clase de Naomi vendieron calendarios para recolectar fondos
este afio y el afio pasado.

Este afo, el precio de venta de cada calendario fue de $13.25.

El precio de cada calendario de este afio es un 6% mayor que el del afio pasado.

25. Parte A

¢Cual era el precio de venta, en ddlares, de cada calendario del aifio pasado?

Escribe tu respuesta en el recuadro.

OICICICIOICICIOICIC) O]

CICICICICIOIOICIONO, C
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Matematicas

Parte B

Los alumnos de la clase de Naomi ganaron un 20% del precio de venta de esos
calendarios.

e El afio pasado vendieron 650 calendarios.

e Este ano vendieron 600 calendarios.

De acuerdo con la informacién, équé afirmacion es verdadera?

®

Los alumnos de la clase de Naomi ganaron $20 mas en la recaudaciéon de
fondos del afio pasado.

Los alumnos de la clase de Naomi ganaron $35 mas en la recaudacién de
fondos del afo pasado.

Los alumnos de la clase de Naomi ganaron $20 mas en la recaudacién de
fondos de este ano.

Los alumnos de la clase de Naomi ganaron $35 mas en la recaudacién de
fondos de este ano.
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Matematicas

26. Micaelatiene un cubo y una piramide cuadrada, ambas figuras hechas de arcilla.
Ella coloco los dos cuerpos de arcilla en una superficie plana.

Micaela cortara rebanadas de cada figura que seran paralelas y perpendiculares
a la superficie plana. ¢Qué afirmaciones son verdaderas acerca de las secciones
bidimensionales que pueden obtenerse de esas rebanadas?

Selecciona todas las opciones que correspondan.

®

De una de las rebanadas del cubo puede obtenerse una seccion plana
triangular.

De una de las rebanadas del cubo puede obtenerse una seccion plana
cuadrada.

De una de las rebanadas del cubo puede obtenerse una seccién plana
rectangular, pero no cuadrada.

De una de las rebanadas de la piramide puede obtenerse una seccion plana
triangular.

De una de las rebanadas de la piramide puede obtenerse una seccion plana
cuadrada.

De una de las rebanadas de la piramide puede obtenerse una seccion plana
rectangular, pero no cuadrada.
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Usa la informacion proporcionada para responder la Parte A y la Parte B
de la pregunta 27.

Las instrucciones de una botella de vinagre dicen: "Mezcle 1 taza de vinagre con 1
galdn de agua para obtener una solucién de limpieza". La proporcion de vinagre
respecto del agua es 1 a 16.
27. Parte A
s 1 :
¢Cuantas tazas de agua deben mezclarse con ) de taza de vinagre para
obtener la solucién de limpieza?

Escribe tu respuesta en el recuadro.

E@RQ@®®®®EI:
CICICICICICICIOISIO, O]

Parte B

¢Cuantas onzas liquidas de vinagre deben mezclarse con 80 onzas liquidas de
agua para obtener la solucién de limpieza?

Escribe tu respuesta en el recuadro.

CICICICICICICICIOIC, C
CICICICICICICICISIO, O]
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Parte C
La botella contiene 1 cuarto de galdn de vinagre.

¢Cuantos cuartos de galon totales de solucion de limpieza se obtienen si
se usa toda la botella de vinagre?

Escribe tu respuesta en el recuadro.

CICICICICICICICIOIC, C
CICICICICICICIOISIO, O]

Parte D

Una botella de rociador tiene una capacidad maxima de 1 taza de solucion de
limpieza.

Cuando la botella de rociador esta lleno, équé fraccion de la solucién de
limpieza es vinagre?

I; A’I ———

©

(_'_-6_)
|
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28. Josefina tiene un restaurante que esta abierto todos los dias para el desayuno,
el almuerzo y la cena. Ofrece un menu regular y otro con platos especiales del
dia. Ella queria calcular el porcentaje de clientes que piden platos especiales.
Para ello, selecciond una muestra aleatoria de 50 clientes que almorzaron en su
restaurante durante un periodo de tres meses. Determind que el 28% de esos
clientes pidieron platos del menu de platos especiales.

¢Cual de las siguientes afirmaciones acerca de la muestra de Josefina es
verdadera?

® La muestra es el porcentaje de clientes que piden platos especiales del
dia.

Es posible que la muestra no fuese representativa de la poblacién, ya que
solo incluyé clientes del almuerzo.

© La muestra indica que exactamente el 28% de los clientes de Josefina
pidieron platos especiales del dia.

® No se pueden hacer generalizaciones a partir de esta muestra, ya que su
tamano (50 personas) es demasiado pequefio.
Usa la informacion proporcionada para responder la Parte A y la Parte B de la
pregunta 29.
Hoy, Julia camind 20 minutos a una velocidad de 3 millas por hora y corrio
15 minutos a una velocidad de 6 millas por hora.
29. Parte A

¢Cuantas millas recorrié Julia en total incluyendo la caminata y la corrida?

Escribe tu respuesta en el recuadro.

OICICICICICIOICIC]O) O]

@QE@E®O®OE
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Parte B

Mafana, Julia quiere recorrer un total de 4 millas caminando y corriendo.
Piensa correr 20 minutos a una velocidad de 6 millas por hora.

¢Cuantos minutos debera caminar a una velocidad de 3 millas por hora para
finalizar el recorrido de 4 millas?

Escribe tu respuesta en el recuadro.

E@ROE@®E®E®®EE
CICICICICICICICISIO, O]
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30. Selecciona cada opcidon que represente una relacidon proporcional entre

xey.
ey X y
1
1"2' 6
1
32 13
7 28
4 1
5 2
9 6
© y=%x
©® y=x+1
G y
A
6
5
4
3 >
2
1
‘ >
0 1. 2 3 4-5 6
G y
A |
6 /
5
4
3
2
1
>
0 1 2 3 45 6
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Usa la informacion proporcionada para responder la Parte A y la Parte B de la
pregunta 31.

Esta figura muestra dos regiones sombreadas y una no sombreada. Los angulos de
la figura que parecen ser rectos son rectos.

F 2 pulg |
T 2 pul
— 3 pulg — PHi9
5 pulg Zioul
pulg
p—— 8 pulg —88 ™

31. Parte A

éCual es el area, en pulgadas cuadradas, de la regidn de forma triangular
sombreada dentro de esta figura?

Escribe tu respuesta en el recuadro.

CICICICICICICICIOIC, C
CICICICICICICICISIO, O]
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Parte B

¢Cual es el area, en pulgadas cuadradas, de la region no sombreada dentro de
esta figura?

Escribe tu respuesta en el recuadro.

®
O®

@@@@@@%@@”
®

(D@RQEG®E®W®OEGE

Renata usara un generador numeérico aleatorio 1,200 veces. Cada resultado
serd un digito del 1 al 6. é¢Qué afirmacion predice mejor cuantas veces
aparecera el digito 5 entre los 1,200 resultados?

® Aparecera exactamente 200 veces.

Aparecera alrededor de 200 veces, pero probablemente no exactamente
200 veces.

© Aparecera exactamente 240 veces.

© Aparecera alrededor de 240 veces, pero probablemente no exactamente
240 veces.

36




Matematicas

Frr|

1111

Llegaste al final de la seccion con calculadora de la Unidad 1 del examen.

e Revisa tus respuestas de la seccion con calculadora de la Unidad 1
solamente.

e Luego, cierra tu cuadernillo de examen y levanta la mano para
entregar tus materiales de examen.
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